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«Ο μηχανοδηγός είναι θύμα, όχι θύτης». Τα όσα
υποστηρίζει η ΠΕΠΕ για την αντιμετώπιση
μηχανοδηγού από την Αστυνομία, έπειτα από
τραγικό συμβάν

2019/12/16 11:20 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

«Ο μηχανοδηγός είναι θύμα, όχι θύτης». Αυτό υποστηρίζει η Πανελλήνια Ένωση
Προσωπικού Έλξης, με αφορμή την αντιμετώπιση της Αστυνομίας σε μηχανοδηγό,
έπειτα από τραγικό συμβάν.

Η Ένωση κατακρίνει την στάση της Αστυνομίας απέναντι σε μηχανοδηγό
αμαξοστοιχίας, η οποία συμπαρέσυρε πεζό στην Λάρισα (σύμφωνα με την ΠΕΠΕ, το
ενδεχόμενο της αυτοκτονίας είναι το πλέον πιθανό).

Οι μηχανοδηγοί ζητούν συνάντηση με τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη και τον
υπουργό Δικαιοσύνης, ώστε να «να δοθεί τέλος σε αυτή την αντιμετώπιση των
μηχανοδηγών από τις αρμόδιες αρχές».

Η ανακοίνωση της ΠΕΠΕ

Η ΠΕΠΕ εκφράζει την απορία όλων των μηχανοδηγών για την  απαράδεκτη
αντιμετώπιση που είχε ο συνάδελφος μας μετά το συμβάν στην περιοχή της Λάρισας,
όπου πεζός παρασύρθηκε από διερχόμενη αμαξοστοιχία, με το ενδεχόμενο της
αυτοκτονίας να φαντάζει ως το πλέον πιθανό.

Ο μηχανοδηγός οδηγήθηκε στο αστυνομικό τμήμα, κατόπιν σε χώρο απομόνωσης, του
αφαιρέθηκε το υπηρεσιακό κινητό τηλέφωνο, ενώ στην συνέχεια φωτογραφήθηκε και
του πάρθηκαν δακτυλικά αποτυπώματα λες και ήταν εγκληματίας!

Αντί οι αρμόδιες αρχές να αντιληφθούν και να ΣΕΒΑΣΤΟΥΝ την δύσκολη ψυχολογική
κατάσταση και το σοκ που βρίσκεται ένας εργαζόμενος μετά από ένα τέτοιο συμβάν -
στο οποίο δεν μπορεί να κάνει τίποτα παραπάνω για να αποφύγει (τα τρένα ΔΕΝ
στρίβουν, ούτε σταματάνε σε μερικά μέτρα)- πολλές φορές τον αντιμετωπίζουν ως
θύτη, ενώ στην ουσία είναι και ο ίδιος θύμα. Και όλα αυτά την ώρα που η
επιστημονική κοινότητα με μελέτες αναφέρετε στην ΣΟΒΑΡΗ ψυχολογική επιβάρυνση
των μηχανοδηγών μετά από παρόμοια συμβάντα.



Παρά το ότι η εισαγγελία του Αρείου Πάγου με ρητή διάταξη της, εισηγείται την ΜΗ
σύλληψη μηχανοδηγών μετά από συμβάντα, οι αρμόδιες αρχές δείχνουν να μην
κατανοούν τα ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ, όχι στην Ελλάδα, αλλά σε όλη την Ευρώπη.

Το ζήτημα αυτό πρέπει να προβληματίσει σοβαρά την ΤΡΑΙΝΟΣΕ και όλες τις
σιδηροδρομικές εταιρείες που σε συνεργασία με το Σωματείο μας οφείλουν να
αναδείξουν το πρόβλημα και να σταματήσει ΕΔΩ και ΤΩΡΑ  η αντιμετώπιση
επαγγελματιών με αυτόν τον τρόπο, επαγγελματιών που ξεκίνησαν για το
μεροκάματο της ημέρας και βρέθηκαν κρατούμενοι για ώρες σε κάποιο αστυνομικό
τμήμα, χωρίς να έχουν ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ.

Το Σωματείο μας θα ζητήσει ΑΜΕΣΑ συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου
Δικαιοσύνης αλλά και Δημόσιας Τάξης προκειμένου να δοθεί ΤΕΛΟΣ σε αυτή την
αντιμετώπιση των μηχανοδηγών από τις αρμόδιες αρχές.


